



公益体彩 乐善人生

山东彩民中大乐透2587万

5月18日,体彩大乐透第16057期开奖,全国送出7注头奖。我省彩民大发神威,中得其中两注,获奖2587万元。本期开奖结束后,奖池滚存30.09亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码为“08、17、19、23、30”,后区开出号码“03、08”,前区大小比3:2。前区开奖号分布较均匀,号码“08、19”都是间隔4期才出现,号码“23、17”分别间隔了5期和6期后再度亮相,本期开出的最大号“30”是隔期出号,而且在近5期开奖中出现了4次。后区开出“03、08”的奇偶号码组合。本期的7注一等奖中,4注为1562万多元(每注含派送奖金442万多元)追加投注头奖,分别出自河北、山东、河南、广西;3注976万元(含276万元派送奖金)基本投注头奖,出自福建、广东、山东。



据数据显示,山东中出的2注头奖,均出自潍坊市同一点,销售时间相隔一天,投注方式非常相似,其中1注采用

了“6+3”复式投注,投入金额36元,单票中奖金额为996万元;另1注采用了“5+3”复式追加投注,投入金额9元,单票中奖金

额为1591万元,如此看来,追加投注的威力十分强大,使头奖奖金足足高出了60%。这两注大奖是否为一人所中尚不清楚,如果是一人独揽,那将获奖2587万元。

本期二等奖开出93注,每注奖金8.91万元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金5.34万元。三等奖开出1172注,每注奖金2615元;其中591注采用追加投注,每注多得奖金1569元。

虽然本期体彩大乐透欢乐送出7注头奖,但对奖池的影响并不是很大。在本期开奖后,将有30.09亿元奖池金额迎接本周六(第16058期)开奖。第16058期头奖派送奖金为1000万元,固定奖派送奖金余额为1128万元。体彩大乐透“5亿大派奖”仍在火热进行中,还等什么呢?快来抓住机会,抱个大奖回家吧。

竞彩周末重点赛事推荐: 五大杯赛谢幕演出



足总杯:曼联欲称王

周日00:30,曼联和水晶宫将在温布利球场角逐本赛季英格兰足总杯冠军。上周末英超末轮曼城逼平斯旺西,导致曼联无缘下赛季欧冠赛场,范加尔下课不可避免,足总杯冠军将成为这位铁帅送给曼联的最后礼物。不过水晶宫也是有备而来,赛季上

半段基本确定保级之后,水晶宫把全部精力放在了足总杯上,一路淘汰南安普敦、斯托克城、热刺、沃特福德等劲敌,对这座冠军奖杯可谓志在必得。曼联上周末由于老布拉特福德球场的“炸弹风波”,末轮联赛推迟到本周中进行,虽然曼联以全部主力出战,但从场面来看,双方的比赛强度并

不大,队长鲁尼伤愈复出后状态不错,拉什福德、马夏尔等也保持不错进球效率,本场有望冲破水晶宫的强悍绞杀,90分钟内击败对手。

德国杯:拜仁或遇顽强抵抗

周日凌晨02:00,“德超”双雄拜仁慕尼黑和多特蒙德将在柏林奥林匹克体育场争夺德国杯冠军,这场比赛也将是瓜迪奥拉的告别赛。本赛季拜仁和多特蒙德早早锁定德甲前两名,并与其它球队拉开巨大差距,也可以说,多特蒙德是拜仁唯一有所忌惮的德甲球队。至于本场比赛结果,双方的前两回合德甲可以做为参考:去年10月4日,多特新帅图赫尔上任伊始意气风发,首次面对拜仁大打对攻,结果被5:1迎头痛击;今年3月5日第二回合,多特的战术愈发成熟,双方都忌惮与对方的快速反击,均没有采用高位逼抢战术,比赛大部分时间都是打阵地战,结果0:0握手言和,本场比赛有可能是第二回合的翻版。

体彩11选5投注方式推荐 胆码都错了还能中奖

在体彩11选5的投注中,胆拖是深受大家喜欢的一种投注方式,胆拖投注中的“胆”是核心、是基础,一般认为是不能选错的,一旦选错,就绝对与奖金失之交臂。但事实并非如此,现在就给大家介绍几种胆码选错,还能中奖的投注方式。

一、五胆全拖任选六 ——错一个号码还能中90

五胆全拖任选六,是选择5个号码作为胆码,其余号码作为拖码的投注方式。虽然投注金额较高为30元,但即便5个胆码中选错2个也能中奖。

如果胆码选错2个,也就是五个号码中得3个,可以中得1注任选七,单注奖金为26元。如果胆码选错1个,也就是五个号码中得4个,可以中得5注任选七,奖金为130元。如果胆码全部选对,则可以中得15注任选七,奖金可以达到390元。

三、五胆全拖任选八 ——错三个号码还中奖

五胆全拖任选八,是选择5个号码作为胆码,其余号码作为拖码的投注方式。虽然投注金额较高为40元,但即便5个胆码中选错3个还能中奖。如果胆码选错3个,也就是五个号码中得2个,可以中得1注任选八,单注奖金为9元。如果胆码选错2个,也就是五个号码中得3个,可以中得4注任选八,奖金为36元。

如果胆码选错1个,也就是五个号码中得4个,可以中得10注任选八,奖金为90元。如果胆码全部选对,则可以中得20注任选八,奖金可以达到180元。

“体彩杯”新泰市中小学生篮球比赛落幕

5月13日至15日,经过3天的紧张激战,“中国体育彩票”新泰市第六届全民健身运动会中小学生体育联赛篮球比赛在新泰市体操馆圆满结束,至此,历时一个多月的2016年新泰市中小学生体育联赛全面收官。

本次比赛由中国体育彩票冠名支持,新泰市体育局、新泰

市教育局主办,新泰市体育彩票管理中心协办。来自全市26所中小学校的374名运动员参加了比赛。比赛设6个组别,新泰一中、汶城中学、新汶街道初级中学、新汶实验中学分别获得高中男子组、女子组,初中男子组、女子组冠军,汶城实小囊括小学男子组、女子组两项冠

军。

本次“体彩杯”新泰市中小学生篮球比赛的举办,普及了全市篮球运动的深入开展,对于增强交流、增进友谊、发展体育、振奋精神,增强人们的凝聚力、向心力都具有十分重要的意义,也是中国体育彩票支持青少年运动的典范赛事。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止 畅享由你

彩票就买
体彩大乐透

体彩 大乐透

5亿大派奖

火热进行中